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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Hálózatos együttmûködést
kíván kialakítani a felnõtt- és
szakképzésben az Észak-ma-
gyarországi Regionális Képzõ
Központ, hogy javuljon a régió
foglalkoztatási helyzete. A fó-
rumokon a munkaerõpiaci ke-
reslet és kínálat összehango-
lását, a tananyag- és az inf-
rastruktúra-fejlesztést vitatják
majd meg. 

Nemcsak mennyiségi, hanem
minõségi elõrelépésre is szükség
van a hazai felnõtt- és szakkép-
zésben, hogy javuljon a foglal-
koztatás a régióban – vélik a
szakemberek. A munkaerõpiaci
követelményeknek csak valós ér-
tékû szaktudás birtokában lehet
megfelelni – az ezt megalapozó
oktatást pedig csak a foglalkoz-
tatás területén tevékenykedõ szer-
vezetek, a munkáltatók és az ön-
kormányzatok feladatainak ösz-
szehangolásával lehet kialakítani.

– Jelenleg is nagyon sok segí-
tõ hálózat dolgozik a térségben,
rendkívül fontos, hogy ezek a há-
lózatok összehangoltan, koordi-

náltan, egymást segítve mûköd-
jenek – jelentette ki Simkó János,
az OFA-ROP hálózat regionális ve-
zetõje.

A szak- és felnõttképzés ha-
zánkban egy sokszereplõs rend-
szer, amely országosan mintegy
ötezer intézménybõl áll. Ezek
egyedül nem tudnak megfelelni
a kihívásoknak.

– A fejlesztés is csak hálózat-
ban képzelhetõ el, az infrastruk-
túra éppúgy, mint a tananyag és
a tartalomfejlesztés. Az ÉRÁK
arra vállalkozik, hiszen ez, amió-
ta megalakult az intézmény, egy-
fajta missziója, feladata, hogy az
erõket összefogva igyekszik egy
innovatív megoldás-csomagban
gondolkodni – mondja Soós
Roland, az ÉRÁK igazgatója.

A legfontosabb feladat most az
egyenlõ hozzáférés és a sze-
mélyre szabott szolgáltatások biz-
tosítása, melynek pénzügyi hát-
terét a regionális, a Társadalmi
Megújulás és Társadalmi Infra-
struktúra Operatív Program ha-
marosan megnyíló pályázati le-
hetõségei biztosíthatják.

P. A.

Megnyílt Lékó Péter sakkiskolája

KRAMNYIKNÁL AZ ELÕNY

HÁLÓZATOS EGYÜTTMÛKÖDÉSBEN

A foglalkoztatási
helyzetet javítanák

Semmi túlzás nincs abban a
megállapításban, hogy a héten
ismét Miskolcra figyel a sakkvi-
lág! Szerdán kezdõdött és va-
sárnapig tart az a rapid páros
mérkõzés, amelyet a magyar
nagymester vív az egyesített
sakkvilágbajnoki címet birtok-
ló orosz Vlagyimir Kramnyik
ellen.

Hétfõn ünnepélyes keretek között
megnyitották a Lékó Péter Sakk-
iskolát. Fuhrmann Géza, a Miskolci
Sportiskola igazgatója elmondta, a
sakkiskola az intézményen belül
önálló szakosztályként mûködik, és
elsõdleges célja a helyi gyerekek-
kel megszerettetni a sakkot. 

– A sakkiskola április 1-je óta mû-
ködik, a gyerekek tanítás után jön-
nek hozzánk, egy fõ- és egy mel-
lékállású edzõ foglalkozik velük, je-

lenleg 70-80-an tagjai az új szak-
osztálynak, melynek mûködési költ-
ségeit az önkormányzat állja – tá-
jékoztatott Fuhrmann. A diósgyõri
stadion falára kihelyezték a táblát,
a sokat látott sporttelepen újabb
mûfaj vert gyökeret. Az ünnepélyes
ceremónián megjelent Orosz Lajos
alpolgármester is.

Kedden a Miskolci Nemzeti
Színházban megnyitották a
Lékó–Kramnyik sakkfesztivált. A
városháza dísztermében ezt meg-
elõzõen sajtótájékoztatón ismer-
tették a világszerte nagy érdeklõ-
déssel kísért esemény érdekessé-
geit. Káli Sándor polgármester ki-
emelte: három esztendõvel ezelõtt,
amikor a fesztivál elkezdõdött, még
nem tudták, hogy milyen nagy fába
vágták a fejszéjüket. Az intelligens
emberek játéka azóta már híressé
tette Miskolc nevét a földkereksé-
gen, a világbajnok jelenléte pedig
mérföldkõ a sportág helyi történe-
tében.

Szerdán az elsõ partival meg-
kezdõdött a nyolcjátszmás rapid
sakk párosmérkõzés a Miskolci
Nemzeti Színházban. Az orosz
nagymester vezette a világos figu-
rákat, huszár f3-mal kezdett. A
megnyitást gyorsan kirakta, a nyol-

cadik lépésnél már 8 perces idõ-
elõnyre tett szert. A 13. percben Lékó
vezért cserélt, majd Kramnyik a
hosszúsáncot választotta. Lékó ki-
tört nyomott állásából és kiegyen-
lítette némi pozíciós hátrányát.
Ekkor már Kramnyik is sokat töp-
rengett, kereste a kezdeményezés
lehetõségét, de ez nem sikerült neki.
A b5 gyaloglépéssel Lékó nyerés-
re játszott, de a könnyûtisztek cse-
réje után a 25. lépésben remivel vég-
zõdött a parti.

A második partiban a spanyol
megnyitás került terítékre. Pár má-
sodperc alatt a felek 15 lépést tet-
tek meg, aztán azonos oldalra
sáncoltak, majd a centrum fel-
ügyeletére összpontosítottak. Lékó
késõbb g3-as gyaloglépésével újí-
tást vetett be, amivel töprengésre
késztette Kramnyikot. Az orosz
nagymester a 35. lépésben szorult
helyzetében vezért áldozott, ellen-
fele azonban ezt nem tudta ki-
használni, így az 51. lépésben re-
mivel végzõdött a parti.

Csütörtökön a harmadik találko-
zón Kramnyik d4-gyel kezdett, a ve-
zérindiai védelem került terítékre. A
11. lépésben következtek a sáncok,
majd elméleti síkon a kitaposott ös-
vényen haladt a parti. Világos a cent-

rum elfoglalására törekedett, c6-on
elõretolt gyalogja volt. Kramnyik a
vezérszárnyon kezdeményezett, mi-
nõséget áldozott, bástyát adott hu-
szárért. Mint kiderült, az orosz c7
gyalogja adta a helyzet kulcsát, a
világbajnok kecsegtetõ állást ért el,
Lékónak nem volt ütõképes ellen-
szere. A magyar klasszis ideje vé-
szesen fogyott, Kramnyik pedig
mindig a legerõsebbeket lépve be-
gyûjtötte a teljes pontot, a 44. lé-
pésben fogadta ellenfele kéznyúj-
tását.

A második csütörtöki játszma
elõtt Lékó idegesnek tûnt, nyilván
megviselte a harmadik találkozón
elszenvedett vereség. Egyenlõ szí-
nezetû volt az állás, egyik játékos
sem tudott pozícióelõnyt kicsikar-
ni. A 34. lépésben aztán meg is szü-
letett a döntetlen.

A pénteki szünnapon a két klasz-
szis a Nemzetközi Kereskedelmi
Központban közönségtalálkozón
vett részt, szombaton és vasárnap
pedig következik az utolsó négy
játszma. Kezdés 16 és 17 óra 30
perckor. Az érdeklõdõk az interne-
ten is nyomon követhetik a mér-
kõzéseket a www.lekokramnyik.hu
weboldalon.

(doros)

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház és a szikszói II.
Rákóczi Ferenc Kórház integ-
rációját javasolja a megyei
közgyûlés szocialista frakciója.
A megyei kórház és a megyei
közgyûlés vezetése nem ért
egyet a javaslattal.

A megyei képviselõ-testület
ülése elõtt adott tájékoztatást a
szocialista frakció a javaslatáról.

Kormos Dénes frakcióvezetõ-he-
lyettes szerint azon kell közösen
gondolkodni, hogy az egészség-
ügy átszervezése után elõállt hely-
zetben miként tudnak együttmû-
ködni úgy, hogy kezelhetõ legyen,
és a törvényi elõírásoknak is ma-
radéktalanul megfeleljenek. Ezen
belül pedig a két kórház gazda-
sági és szakmai integrációját ja-
vasolják. A törvényi elõírások
ugyanis korlátot szabnak az ágy-
számoknak, de az integráció le-

hetõvé tenné az ágyak mozgatá-
sát, és így a lehetõ legjobb ki-
használását. 

– A második lépés a kórház-
fenntartókon van, mi írásban be-
nyújtjuk a javaslatunkat a megyei
közgyûlésnek. A Szikszón meg-
lévõ ellátás szakmai színvonala
emelkedhet, több olyan érv van,
ami alátámasztja az integrációt –
mondta a frakcióvezetõ-helyettes.
A tájékoztatón részt vett Füzesséri
József, Szikszó polgármestere is,
aki örömét fejezte ki a kezdemé-
nyezés kapcsán. 

Dr. Koleszár Lajos, a közgyûlés
egészségügyi bizottságának el-
nöke szintén a két kórház integ-
rációjának elõnyeirõl beszélt, hoz-
zátéve: 7,5 milliárdos pályázati
keret áll rendelkezésre a kórházi
struktúrák átalakítására, mely se-
gítséget is nyújthatna. Véleménye
szerint a megyei önkormányzatnak
mérlegelnie kellene a Szent Ferenc
Kórház integrálását is. 

– Az így integrált kórházak a je-
lenlegi mûködési struktúra helyett
a tulajdonos önkormányzatok által
felügyelt gazdasági társaság meg-
alakításával mûködhetnének. Így
regionális centrum jöhetne létre –
tette hozzá.

(Folytatás a 3. oldalon.)

INTEGRÁCIÓT JAVASOLNAK A SZOCIALISTÁK

Pengeváltás a kórházak körül

Az idén egy esztendõ kiha-
gyás után ismét kétszer lesz
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
vendége a rali elit. Tavaly már
szeptemberben bajnokot avat-
tak a ralisok Pécsett, hiszen a
dél-magyarországi viadallal be-
fejezõdtek a küzdelmek.

Egy tavaly év végén nyilvános-
ságra került versenynaptár-terve-
zetben ugyanis felbukkant a
Zemplén Rali, de miután januárban
rendkívüli közgyûlést hívott össze
az országos szövetség (MNASZ)
tagsága és leváltotta az addigi ve-
zetést, ismét több lett a kérdõjel. A
2002-tõl tevékenykedõ Dudás Kokó
Gyula helyére Kassai Andrást vá-
lasztották a ralisport-bizottság élére,
aki az általa vezetett bizottsággal
rövid idõ alatt gyors és határozott
döntéseket hozott.

– Most már hivatalosan is kije-
lenthetõ, hogy két elsõ osztályú rali-
versenyt rendezünk 2007-ben a
megyében. A Miskolc Ralin lesz má-
sodosztályú mezõny is, míg a no-
vemberi Zemplén Ralihoz a
Historicosok csatlakoznak. A mis-
kolci verseny szervezése gõzerõ-
vel zajlik és több meglepetéssel is
készülünk – nyilatkozta a döntést
követõen Jacsó Tibor, aki az „atyja”
a megyénkben sorra kerülõ ren-
dezvényeknek.

És máris itt az elsõ alkalom, hogy
az ígért újdonságok megvalósul-
janak! Április 27–29. között Mis-
kolcon találkozik a hazai ralielit,
amelyet Jacsó is feszült figyelem-
mel vár és követ. 

– Pénteken délután a Népkertben
megrendeztük a hagyományos
prológot, errõl mindenki tudja,
hogy eredménye nem számít be az
összesítésbe, viszont a nézõk
igénylik. Meggyõzõdésem, hogy az
esemény több tízezer érdeklõdõt
vonz, s a rali ob mezõnye mellett
a második vonal, azaz a rali „ket-
tesek” is vendégeink, akik éppen
nálunk kezdik meg a pontvadá-
szatot. A ralielit szombaton kezd
élesben, míg a rali kettesek vasár-
nap kapcsolódnak be a pörgésbe
– mondta Jacsó Tibor. 

Az országos szövetség rali-
bizottságának képviselõi megtar-
tották a viadal pályabejárását, a
gyorsasági szakaszokon biztosra
vehetõ, hogy több klasszikusnak
mondható aszfaltcsík is visszatér
a programba. A hét végén a diós-
gyõri stadion és környéke ad ott-
hont a ralis karavánnak. Így aztán
az Andrássy úton lesz a rajt-cél do-
bogó, a versenyközpont és a szer-
vizparkok is. Érdekesség, hogy a

hétszeres abszolút ralibajnok, ifj.
Tóth János az idén egy új nem-
zetközi sorozatban, az Intercon-
tinental Rally Challenge-ben (IRC)
rajtol egy Peugeot 207 S2000-es
volánja mögött.                     D. L.

Június elsõ felében, húsz év után
újra beindul Miskolcon a mezõõri
szolgálat. A közgyûlés döntése ér-
telmében a városban nyolc kör-
zetet alakítanak ki, s mindegyik kör-
zetben egy-egy mezõõr teljesít
majd szolgálatot – együttmûköd-
ve a rendõrséggel, polgárõrséggel,
valamint a közterület-felügyelõkkel.

Papp Tamás, a Közterület-fel-
ügyeleti és Település-rendészeti
Fõosztály vezetõje érdeklõdé-
sünkre elmondta: az elmúlt más-
fél évtizedben jelentõsen átalakult
a miskolci külterületek jellege. Míg
régebben fõként a hétvégi házak,

hobbikertek tulajdonosai látogatták
– alkalomszerûen – itt található in-
gatlanjaikat, ma már egyre többen
választják állandó lakóhelyül eze-
ket a területeket. A népesség nö-
vekedésével pedig megszaporod-
tak a bûncselekmények is, a rend-
õrség ugyanakkor létszámából
adódóan nem tudja ezeket a ré-
szeket is olyan mértékben ellen-
õrizni, mint a város belterületeit. 

– Úgy éreztük, pótolni kell ezt a
hiányosságot, s létre kell hozni egy
olyan szervezetet, amely eredmé-
nyesen el tudja látni a külterülete-
inken található köz- és magántu-

lajdonban lévõ ingatlanok, termõ-
földek védelmét, valamint a ter-
mõföldön lévõ, illetve ahhoz tarto-
zó termények és termékek, fel-
szerelések, eszközök, haszonál-
latok, mezõgazdasági építmények
fokozottabb vagyonvédelmét –
hangsúlyozta Papp Tamás. A me-
zõõrök a város külterületein folya-
matos járõrszolgálatot ellátva, fo-
kozzák az ott élõ lakosság bizton-
ságérzetét, s már folyamatos je-
lenlétükkel is csökkentik a sza-
bálysértések és bûncselekmények
számát. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

ÚJRAINDUL A MEZÕÕRI SZOLGÁLAT

Nagy az érdeklõdés, kötelezõ az óvatosság

RALI: ITT A HAZAI ELIT!



Jelentõs érdeklõdés volt a
Panelprogram lehetõségei iránt
Miskolcon 2006-ban is – múlt év
október 31-ig 107 lakóközösség
5353 lakás felújítására vonat-
kozóan adott be pályázatot.
Ezeket több lépcsõben bírálják
el, de nagy valószínûséggel
valamennyi megkapja az igé-
nyelt támogatást. 

Mindez azon a tájékoztatón és
lakossági fórumon hangzott el,
melyet dr. Tompa Sándor önkor-
mányzati biztos és a MIK Zrt. szak-
emberei tartottak az érintetteknek.
Az iparosított technológiával épült
lakóépületek energiatakarékos kor-
szerûsítésének, felújításának tá-
mogatására kiírt „panelprogram”-

pályázat iránt – ahol egy-egy lakás
felújításának a költségeit egyhar-
mad-egyharmad részben állják a
tulajdonosok, az állam és az ön-

kormányzat – évrõl évre nagyobb
érdeklõdés mutatkozott Miskolcon
is. Tompa Sándor tájékoztatása
szerint 2006. október 31-ig 107 kö-
zösség 5353 lakás felújítása iránt
pályázott a városban, a munkála-
tok összértéke 5 milliárd 578 mil-
lió forint. Ebbõl 1 milliárd 859 mil-
lió a tulajdonosok önrésze, 1 mil-
liárd 809 millió az önkormányza-
té, a többit pedig az állam bizto-
sítja. Tompa Sándor elmondása
szerint a beérkezett igények jóval
meghaladják azt a keretet, ame-
lyet a költségvetésben a panel-
program támogatására elkülöní-
tettek, ezért a pályázatokat több
lépcsõben bírálják el. A tavaszi idõ-
szakban 33 miskolci pályázatról
döntenek, 2033 lakást illetõen.
Ebbõl 24 pályázatról (1809 lakás)
már megszületett a támogató dön-
tés, április folyamán pedig a többi
9 lakóközösség is megkapja az ér-
tesítést a támogatásról. A többi mis-
kolci pályázatról az év második fe-
lében döntenek. Lakossági felve-
tésre az önkormányzati biztos el-
mondta: formailag és tartalmilag
valamennyi miskolci pályázat meg-
felelt a követelményeknek, vala-
mennyi meg fogja kapni az igényelt
támogatást. Arról egyelõre nin-
csenek információk, hogy a pá-
lyázatok elbírálását idõrendben
milyen szempontok szerint rang-
sorolják. 

Varga László, a Norda Kht.
programigazgatója arról tájékoz-

tatott, hogy a panelprogram
2007–2013 között is folytatódni
fog, lesznek azonban tartalmi
változások. A fejlesztésekre szánt
pénzek 85 százaléka itt is uniós
forrásból származik majd, ennek
fejében azonban a felhasználás
során teljesíteni kell egyes uniós
kritériumokat is. Bár a pályáza-
tokat körülbelül 1-2 hónap múlva
öntik végleges formába, annyi
máris bizonyos, hogy ezentúl
nem lehet majd egy-egy külön-
álló lakás felújítására pályázni.
Összefüggõ földrajzi területekre
lehet támogatást kérni, s nem
csak az épületek, hanem kör-
nyezetük rehabilitációjával is fog-
lalkozni kell. A megvalósíthatósági
tanulmányokat készítõ projekt-
managementek költségeit is lehet
majd uniós forrásból finanszí-
rozni, s Varga László elmondása
szerint az eddiginél jóval na-
gyobb szerepe lesz az önkor-
mányzatnak, illetve a pályázatban
érintett szervezetek összefogá-
sának. 

Sz. S. 

Hatékonyabb párbeszéd 
Az eddiginél jóval intenzívebb tár-

sadalmi párbeszéd fontosságát
hangsúlyozta Miskolcon Simon
Gábor, az MSZP választmányi el-
nöke, a jelenleg zajló reformfolya-
matok kapcsán. A politikus ki-
emelte: az Európai Unióban elfo-
gadott normáknak megfelelõen kell
fejleszteni az oktatást, hogy létre-
jöjjenek az esélyteremtés és fel-
zárkóztatás lehetõségei. A kor igé-
nyeinek megfelelõ, az emberek ér-
dekeit legjobban figyelembevevõ
módon kell végrehajtani az egész-
ségügy reformját. A párbeszéd ér-
dekében a Magyar Szocialista Párt
szakmailag teljesen nyitott mûhe-
lyek szervezésébe kezd. A választ-
mányi elnök utalt rá, hogy az NFT,
az Új Magyarország terv több ezer-

milliárd forintja az uniós gazdasá-
gi, társadalmi felzárkózást segíti
elõ, az ország ezzel soha nem lá-
tott esélyt kapott. 

– A baloldalnak, a kormányzó
pártoknak a tényeken, a valóságon
alapuló programjuk van, felelõs-
séggel tervezik a jövõt, mert tud-
ják, hogy valamennyiünk boldo-
gulása múlik ezen. Ugyanakkor a
jobboldal jelenlegi konfrontatív, a
tényleges helyzetet figyelmen kívül
hagyó politikája – amely nem a
valós tényekbõl indul ki, hanem
álomvilágot kergetve, fût-fát ígér –
nem az emberek érdekeit szolgál-
ja, hanem csupán a hatalom meg-
szerzését és sokat árt az ország-
nak – mondta Simon Gábor. A re-
formokról szólva a választmányi
elnök kifejtette, hogy a reformok
mélyreható változásait meg kell ma-
gyarázni, meg kell értetni a társa-
dalommal, hogy az emberek elfo-
gadják a változások szükséges-
ségét. 

Az MDF az egészségügyrõl

Az MDF a kormánytól eltérõ
módon képzeli el az egészség-

ügy átalakítását, amelyre a párt
szerint is szükség van. Csáky
András, az MDF egészségügyi
szakpolitikusa úgy véli: a jelenle-
ginél jóval szigorúbban kellene fel-
lépni a járulékokat nem fizetõk-
kel szemben.

Csáky András elmondta, az
egészségügy átalakításával a kor-
mány a konvergenciaprogramnak
kíván megfelelni. A politikus sze-
rint a reformot nem készítették elõ
megfelelõen, így nem csoda, hogy
az ellátásban máris megmutat-
koznak a hiányosságok. Mint el-
hangzott, azzal az MDF sem vi-
tatkozik, hogy az egészségügy-
ben az intézményrendszer és a
finanszírozás tekintetében szük-
ség van a változtatásra.

Az MDF szakpolitikusa el-
mondta azt is, hogy az egész-
ségügy átalakításáról szakmai
egyeztetés figyelembevételével
politikai konszenzus alapján kell
dönteni. Csáky András véleménye
szerint ez azért is fontos, mert ilyen
esetben a döntés nem négy évre
szól, hanem nemzedékek sorsát
befolyásolhatja.
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Miskolc, Déryné u. 12.  Tel.: 46/344-881
Miskolc, Széchenyi u. 66. Tel.: 46/322-449 

� Új arany ékszer 4000 Ft/g-tól

� Használt arany ékszer 2640 Ft/g-tól

A Gyõri kapu Településrészi Önkormányzat május 3-án, csütörtö-
kön 17.00 órától lakossági fórumot tart a Miskolc, Zoltán u. 5. szám
alatti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában. Minden Gyõri kapui la-
kost szeretettel vár dr. Simon Gábor elnök! 

A Diósgyõri Településrészi Önkormányzat május 4-én, pénteken,
13.00 órától ülést tart a Diósgyõri Ady Endre Kulturális és Szabadidõ
Központban (Miskolc, Árpád u. 4.). Minden érdeklõdõt szeretettel vár
dr. Tompa Sándor elnök!

Tisztújításról, liberális egyesü-
letrõl, a május elseji programokról
tájékoztatott az SZDSZ Miskolci
Szervezete nevében Kopasz Beáta
és Tokár Balázs.

Mint elhangzott, a közelmúltban
tartotta a szervezet a tisztújítását,
melyen „elsöprõ többséggel”
ismét T. Asztalos Ildikót választot-
ták miskolci elnöknek. Az ügyvi-
võ testület tagjai: dr. Sóczó Réka,
Tokár Balázs, Novák Éva és
Kopasz Beáta. Utóbbi a tájékoz-
tatón beszélt egy új kezdemé-
nyezésrõl, a Liberális Miskolciak
Egyesületérõl (LIME). Elsõ ren-
dezvényük április 27-én volt a
Géniusz Könyváruházban. Albert

Györgyi dedikálta könyvét, majd
kérdezhették is a miskolciak. Az
egyesület a liberális értékekhez kö-
tõdõ ismert embereket szeretne
Miskolcra hívni a jövõben. Tokár
Balázs azt is elmondta, hogy az
SZDSZ idén nem a Majális park-
ban ünnepli a május elsejét,
hanem az Avas tetõn található
sportparkban. Az általános iskolás
korú gyereket mini focibajnok-
sággal várják, illetve alsós és fel-
sõtagozatos gyerekeknek rajzver-
senyt hirdetnek: Miért jó nekem az
Európai Unióban? címmel. Ugyan-
akkor bíznak benne, hogy a libe-
rális emberekkel találkozhatnak, és
beszélhetnek ott.

Panelprogram

TÖBB LÉPCSÕBEN DÖNTENEK

SZDSZ-majális az Avason

PÁRTOK – PORTÁK
Illyés Miklós, az 1. számú választókörzet önkormányza-

ti képviselõje lakossági fogadóórát tart a kiliáni lakosoknak
május 3-án (csütörtök) 17.00 órától a Könyves Kálmán Álta-
lános Iskolában (Könyves Kálmán u. 2. szám). Minden ér-

deklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Hegedûs Andrea, a 3. számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje május 2-án (szerdán) 17–18 óra
között lakossági fogadóórát tart a Radnóti Miklós Közösségi
Házban (Szirma, Erkel F. u. 47.). Minden érdeklõdõt tiszte-

lettel és szeretettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11. számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzeté-
ben élõket, hogy május 7-én (hétfõn) 17.00-tõl 18.00 óráig
fogadóórát tart  Miskolc, Mindszent tér 1. sz. alatt az ITC-

székházban. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Fedor Vilmos, a 13. számú választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje lakossági fogadóórát tart május 2-
án, szerdán 17 órától a Kassai úti Rónai Ferenc Általános
Iskolában. Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Riba Istvánné, a 20. számú választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje május 2-án (szerdán) 15.30-órától
lakossági fogadóórát tart a Nyitnikék Óvodában (Miskolc,
Andrássy u. 53/a). Meghívott vendég: Papp Tamás, a

Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Fõosztály osztályvezetõje.
A körzetben élõk választ kaphatnak a mezõõri szolgálattal és közte-
rülettel kapcsolatos kérdéseikre. Minden érdeklõdõt szeretettel várnak!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Részönkormányzati fórum

Káli Sándor, B.-A.-Z. megye 3-as számú választókörze-
tének országgyûlési képviselõje május 2-án (szerdán) la-
kossági fórumokat tart. Helyszínek: 15 órától Kistokaj,
Polgármesteri Hivatal, 16.30 órától: Mályi, Mûvelõdési Ház.

Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fórum

PÁLYÁZAT
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Fõosztálya
felvételt hirdet

MEZÕÕR MUNKATÁRSAK RÉSZÉRE
Alkalmazási feltételek:

� érettségi
� erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
� jó kommunikációs készség
� jó fizikai felépítés

A munkakör betöltéséhez szükséges vizsgák,
(pszichológia-vizsga, mezõõri vizsga, fegyvervizsga,) eredményes letételét követõen

a kiválasztott pályázók 3 hónapos próbaidõre kerülnek felvételre.
A jogviszonyra a Munka Törvénykönyvének rendelkezései irányadóak.

Jelentkezni részletes, fényképes szakmai önéletrajzzal lehet.
(Az érettségi oklevél másolatát, erkölcsi bizonyítványt mellékelni kell.)

Jelenkezési határidõ: 2007. május 15., 16 óra.
A pályázat benyújtásának címe: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Fõosztálya,
3530 Miskolc, Szemere u. 5., Fõosztályvezetõi titkárság

QUAD PÁLYA ÉS KÖLCSÖNZÔ
Mezôkövesden, az Egri úton a Shell kúttal szemben

Nyitva
mindennap
10–18 óráig

Quadok
bérelhetôk

50–500 ccm-ig

1,5 ha területen 1,3 km hosszú, 7 m széles pálya
híddal és alagúttal, 

valamint 1 elkülönített gyerekpálya
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Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személy-
re kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, be-
rendezett konyha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt
udvar. Érd.: 30/941-41-91.
INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL
MUNKATÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUN-
KÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

� Svájci egészségügyi eszközök be-
mutatásához, irodai értékesítéséhez
munkatársakat keresünk. Kereseti le-
hetõség akár 180 E Ft/hó. Tel.: 20/352-
0267.

� Érettségizett munkatársakat keresek
korlátlan számban irodai értékesítés-
hez. Tel.: 06-20/470-3910.

� Jó kommunikációs képességgel ren-
delkezõ, lendületes, aktív munkatársat
keresek irodai értékesítõi munkakör-
be. Változatos munka, magas kereseti
lehetõség. Tel.: 06-20/529-8596.

� Ingyenes szakmai tréningek, kiemel-
kedõ kereseti lehetõség. Ha szeret-
ne egy jó csapatban dolgozni, hívjon!
Tel.: 06-20/529-8530.

� Kereskedelmi cég menedzsere irodai
értékesítésre ambiciózus munkatársat
keres. Tel.: 20/529-8501.

� Dinamikusan fejlõdõ kereskedelmi
cég jó kommunikációs képességû, cél-
tudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-
20/925-2705.

Május végére elkészül a
Hõsök terén folyó nagyszabá-
sú beruházás, ekkorra terve-
zik ugyanis a mûszaki átadást.
A Regionális Operatív Program
keretében megvalósuló át-
építés során kialakítanak egy
mélygarázst, és gyakorlatilag
teljesen megújul a tér.

A területen mintegy ötven fõ
dolgozik hosszított mûszakban.
Demkó László, a kivitelezést
végzõ FK Raszter fõmérnöke el-
mondta, a korábban kitûzött ha-
táridõt mûszaki okok miatt nem
sikerült tartani, de május végén
a tervek szerint megtörténik a mû-
szaki átadás. 

A kivitelezõ életében egyébként
már volt ennél nagyobb volume-

nû beruházás, ám mivel az ország
harmadik legnagyobb városának
központjában folynak a munká-
latok, mindenképpen kiemelkedõ
jelentõségûnek számít.

– A tér a befejezõ munkáihoz
érkezett, a május végi átadáshoz
képest jó ütemben dolgozunk, je-
lenleg éppen a burkoló és kerté-
szeti munkák, valamint az utolsó
alépítmény-munkák folynak, és
következik a tér csinosítása –
mondta el Demkó László, az FK
Raszter fõmérnöke.

Hozzátette, a teret burkoló kvar-
cit már megérkezett. Az anyagot

Brazíliából hajóval szállították
Hamburgba, és az észak-német
kikötõvárosból hozták Miskolcra.
A munkálatok kivitelezése szer-
vesen illeszkedik a már felújított
Déryné utca külsejéhez. Csütör-
tökön már a Hõsök emlékmûvét
is a helyére emelték több darab-
ban, így a Mindszent téri kitérõ
után újra az eredeti helyére ke-
rült.

Ha minden a terveknek meg-
felelõen alakul, akkor május végén
a térnek és az alatta kialakított
mélygarázsnak megtörténik a
mûszaki átadása, tehát a mis-
kolciak újra birtokba vehetik a te-
rületet. Nyáron szünetel a munka
a Hõsök terén, és õsszel az úgy-
nevezett kiegészítõ munkálatok-
kal zárul végleg a belvárosban
folyó beruházás.               S. G.

A hagyományoknak megfele-
lõen ezúttal is a Csanyikban kö-
szönthetik a miskolciak május 1-
jét. Az eseményen délelõtt 10
órától ünnepi köszöntõt mond
Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú
Város polgármestere és Kará-
csony Szilárd, a Vasutasok Szak-
szervezetének alelnöke. 

A kulturális programok kereté-
ben a színpadon fellépnek:

10.20: Varázslatos tündérszirom
– a Csodamalom Bábszínház
elõadása.

11.30: „Vadvirágos réten”  Kár-
pát-medencei néptánccsokor a
Múzsa-díjas Szinvavölgyi Nép-
táncmûhely elõadásában.

12.15: „Ragga a csodaszarvas-
ról”, Sub Bass Monster mûsora.

13.00: „Ska-majális” a Kabinet
Rt. együttes koncertje.

13.50: Oláh Szabolcs (Mega-
sztár) és a The Police Tribute
Band koncertje.

14.40: a Ring együttes kon-
certje.

15.20: a Vologda Városrész
együttes koncertje.

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt.
ezúton is értesíti az utazóközön-
séget, hogy május 1-jén céljára-
tokat közlekedtet a Majális-park
végállomásra reggel 8 órától kb.
20 óráig az Avas kilátó és a Búza
téri végállomásokról. Az 1-es au-
tóbuszok ezen a napon sûrûbben
közlekednek, valamint rásegítõ
járatok indulnak az Újgyõri fõtér
– Majális-park között. A 44-es és
a CORA ingyenes járat nem köz-
lekedik. A járatok az adott vonal-
szakaszra érvényes bérlettel, illet-
ve vonaljeggyel vehetõk igénybe.

(Folytatás az 1. oldalról)
Szûcs Erika, Miskolc egész-

ségügyért is felelõs alpolgármes-
tere megemlítette a pulmonológi-
ai ellátást, ahol a miskolci és az
edelényi kórházak között elosztott
ágyszámmal nem áll arányban a
hozzárendelt ellátandó lakosság
száma, így a miskolci önkor-
mányzat felveszi a kapcsolatot az
edelényivel az átszervezés lehe-
tõségei érdekében. – Az integrá-
ció egy hatalmas lehetõség, ebbe

az irányba kell elmozdulni, a Szent
Ferenc Kórház számára nyitott a
lehetõség arra is, hogy a város felé
integráljuk. Ha nem lépünk, csak
a sebeinket nyalogatjuk, akkor úgy
járunk, mint a kohászattal és a bá-
nyászattal – jelentette ki az alpol-
gármester.

Dr. Csiba Gábor, a megyei kór-
ház igazgató-fõorvosa elég mar-
kánsan fogalmazta meg ellenvé-
leményét. – A város foglalkozzon
a saját kórházaival, a megye majd

megoldja maga a saját dolgát.
Gondoljunk bele, hogy van egy há-
zunk és egy fizetésünk, amibõl
fenntartjuk, ha kapunk még egy
házat, akkor annak a fenntartása
már nehezebb. Ez nonszensz ja-
vaslat. Többlet-négyzetméterhez
többletköltség kell, errõl pedig nem
szól a javaslat. A miskolciak az
energiáikat ne a megye intézmé-
nyeire fordítsák, mert nem tudnak
majd a saját kórházaik tartozásá-
val törõdni – mondta dr. Csiba
Gábor.

Szintén nem ért egyet a javas-
lattal a megyei közgyûlés elnöke,
dr. Ódor Ferenc.

– Ez egy látszatintézkedés, bár
az alapgondolat nem áll messze
tõlünk. Hamarabb kellett volna
ilyen javaslattal elõállni, mielõtt el-
vették volna a kórházi ágyakat.
Felajánlották, hogy gondolkozzunk
a felvetésen, de úgy érezzük, a
város ismét beleszólt a mi dol-
gunkba, mint a Szent Ferenc
Kórház esetén – jegyezte meg az
elnök.

Beruházás a belvárosban

MÁR BURKOLJÁK A HÕSÖK TERÉT

Integrációt javasolnak a szocialisták

Pengeváltás a kórházak körül

Új megállók,
plusz fordulók

Az év elején alapve-
tõ változások történtek
az MVK Zrt. szolgáltatá-
sában. Azóta fokozott fi-
gyelemmel kísérik az
utasforgalom alakulá-
sát, a tapasztalatokat
folyamatosan értéke-
lik, utasaik észrevételei,
valamint felméréseik
alapján tovább fino-
mítják az új közlekedési
rendszert. 

A javaslatok kivizsgálá-
sa, feldolgozása folyama-
tosan zajlik. Igyekeznek az új köz-
lekedési rendszert finomítani, azon-
ban Miskolc város az elmúlt évben
818 millió Ft-ot fordított költség-
vetésébõl az MVK Zrt. támogatá-
sára, aminek mértékét nem tudja
növelni. Így csak olyan változta-
tásokat tudnak életbe léptetni,
melyek nem járnak többletkölt-
séggel. 

A beérkezett észrevételek, illet-
ve vizsgálataik alapján 2007. május
1-jétõl az alábbi menetrendi vál-
toztatások lépnek életbe: – Változik
a 21-es járatok menetrendje, a napi
fordulók száma a jelenlegi 126 for-
dulóról 92 fordulóra csökken. –
Változik a 33-as viszonylat útvo-
nala, a járatok az Üveggyár meg-
állóhely után a Gábor Áron, a Kiss
Ernõ, majd a Tímármalom utcán
haladnak tovább. – A 14-es és 14
H-s járatok megállnak a 11-es já-
ratok Petõfi téri megállóhelyén. –
A 4-es és a 31-es járatok Vízügyi
Igazgatóságnál található megál-
lóhelye áthelyezésre kerül a 3-as
és a 21-es járatok megállóhelyé-
re. – A 22-es viszonylaton plusz for-
dulók kerülnek beállításra. A vi-
szonylaton rásegítõ jelleggel a
reggeli órákban, illetve délután
eddig is közlekedtettek rásegítõ já-
ratokat. Ezek beépítésre kerülnek
a menetrendbe, így az Egye-
temvárosból 15.48-kor és 17.50-kor
is indulnak járatok a Centrum
felé. (A reggeli plusz forduló az

utasmenetrendben nem jelenik
meg, hiszen ekkor 5 percenként
követik egymást a járatok.) – A 6-
os viszonylaton a 16.15-ös járat
16.20-kor indul az Újgyõri fõtérrõl.
(Perecesrõl: 16.40-kor), a 23.10-es
járat 23.25-kor indul az Újgyõri fõ-
térrõl. (Perecesrõl: 23.42-kor) – A 99-
es viszonylaton a 22.10-es járat
22.30-kor indul az Újgyõri fõtérrõl.
(Kandó K. u.-ról 22.40-kor) – A 9-
es viszonylaton a 14.10-es járaton
csuklós autóbusz közlekedik majd.

A 2007. május 1-jei menetrend-
módosításokról szórólapokon és
a menetrendkönyvhöz használ-
ható betétlapokon keresztül tájé-
koztatják az utazóközönséget, áp-
rilis 26-tól átvehetõk a bérlet-
pénztárakban és a Közönség-
szolgálati Irodában. A változá-
sokról a cég honlapján is beszá-
molnak: www.mvkrt.hu. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Papp Tamás azt is elmondta,

hogy a Közterület-felügyeleti és
Település-rendészeti Fõosztály
2005. évi felállítását megelõzõ, elõ-
készítõ idõszakban merült fel elõ-
ször, egyik meghatározó elemként
a fõosztályon belüli mezõõri szol-
gálat bevezetésének gondolata.
Múlt év decemberében kidolgozták
a szolgálat megvalósításának a
részleteit, melyet a városi közgyû-
lés áprilisi ülésén jóvá is hagyott. A
mezõõrök oktatását, vizsgáztatását
a Mezõgazdasági Szakigazgatási
Hivatal B.-A.-Z. Megyei Földmû-
velésügyi Igazgatósága biztosítja. 

A fõosztályvezetõ kihangsúlyoz-
ta: a szolgálat ellátására jó fizi-
kummal és jó kommunikációs kész-
séggel rendelkezõ embereket ke-
resnek, akik megfelelõ kontaktust
tudnak majd kialakítani a rájuk bí-
zott terület lakosságával, ingatlan-
tulajdonosaival. (A pályázati felhívást
lásd a 2. oldalon).  A mezõõrök ha-
tósági feladatkört látnak el, s ehhez
mérten meg kell felelniük a rend-

szeres pszichológiai alkalmassági
vizsgálatokon, rendelkezniük kell
fegyvervizsgával, alapfokú vad-
gazdálkodási, növénytermesztési
és közigazgatási ismeretekkel is. A
kiválasztott személyeket három
hónap próbaidõ után véglegesítik,
s az elsõ évben gyalogosan telje-
sítenek majd szolgálatot – rend-
õrökkel, polgárõrökkel, közterület-
felügyelõkkel közösen – hogy ala-
posan megismerhessék a terüle-
tüket. A mezõõröknek nem lesz kö-
tött munkaidejük, szolgálati be-
osztásuktól függõen, bárhol, bár-
mikor felbukkanhatnak, jól beazo-
nosítható zöld egyenruhában, ki-
tûzõvel, azonosítóval ellátva. A le-
endõ munkatársak legfontosabb
feladata a lakosság szolgálata, a
mindenkor vonatkozó törvények
betartatása. A fõosztályvezetõ el-
mondta, hogy meggyõzõdésük
szerint a közös munka eredmény-
re fog vezetni – elsõsorban a bûn-
megelõzés területén – amelyhez
kérik a lakosság szíves segítségét,
támogatását is.                  Sz. S.

Újraindul
a mezõõri szolgálat

MAJÁLIS A CSANYIKBAN

A jövõ héten is folytatódik
Miskolcon az ebek veszettség
elleni kötelezõ védõoltása.
Május 2-án a Pázsit utca 37.
számnál 14–16 óra között,
május 3-án Diósgyõr, János
utca 64. számnál 9–12 óra, a
József utca 30. számnál
14–16 óra között. Május 4-én
Hejõcsaba, Templom utca
43., 9–12 óra között.

Eboltás
a jövõ héten

Folynak a burkolási munkálatok, de már a hôsi emlékmû is a
helyére került.

Orosz Lajos, Martin-Kertváros önkormányzati képviselõje értesíti a la-
kosokat, hogy városrészükben megalakult Martin-kertvárosi Polgárõr
Egyesület néven a polgárõrség helyi szervezete. Várják azoknak a 18.
életévüket betöltött, büntetlen elõéletû kertvárosi lakosoknak a jelent-
kezését, akik önkéntes munkával szívesen látnák el a polgárõri feladatokat.
Jelentkezni a 46/512-719-es, vagy a 30/328-9581-es telefonszámokon.

MARTIN-KERTVÁROSI
POLGÁRÕRSÉG

Miskolc Megyei Jogú Város
Német Kisebbségi Önkormány-
zatának elnöke, dr. Lange László
felhívással fordul elsõsorban a
településünkön és környékén
élõ német kisebbséghez tarto-
zókhoz, a velünk szimpatizá-
lókhoz, illetve minden zenét sze-
retõ polgárhoz, hogy legyenek
segítségükre egy közös ének-, il-
letve zenekar megalakításában és
annak vezetésében, dirigálásá-
ban. Minden jószándékú javas-
latot, ajánlást, szakmai támoga-
tást szívesen fogadnak. Külde-
ményüket az alábbi címre: 3535
Miskolc, Bartók B. út 54., e-mail:
langekolping@gmail.com vagy a
06-30/684-7040 telefonszámon
szíveskedjenek eljuttatni.

Zenekart
alapítanak
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AQUARIUS Fürdõszobaszalon
(Károly Hotel mellett!)

EXKLUZÍV CSEMPÉK, PADLÓLAPOK, több mint 95 termék

AKCIÓBAN! CSAK MOST!
CSEMPETURKÁLÓ-AKCIÓ!!! Kis- és nagyobb tételek a készlet erejéig.

FÜRDÕSZOBATÜKRÖK világítással, polccal vagy zárt kivitelben 6000–15 000 Ft-ig
csak I. o. minõségben 3800 Ft HELYETT 700–1200 Ft árig

� ÁLLANDÓ WELLNESS-BEMUTATÓ! � FÜRDÕSZOBABÚTOROK 

� ZUHANYKABINOK � SZAUNÁK 198 000 Ft-tól
Kártyás fizetési lehetõség, hitelbírálat helyben! Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, szaktanácsadás!

Aquarius Fürdõszobaszalon Marker-Kerámia Kft. Miskolc, József A. u. 55.
Tel.: 46/501-030 � Fax: 46/501-036 � www.markerkeramia.hu � info@markerkeramia.hu

Stílus, 

design, minõség!

13. szülinapunk alkalmából
mi ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat!

Ebbôl az alkalomból minden termékünk árából, április hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés,  Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek
és fürdôszobabútorok széles választéka.

Több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi azonnali készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H–P.: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00
Tel: 46/508-559. Fax: 46/504-801.  3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

A SZERENCSÉS
13-as

Cím Helyrajzi szám Terület Jellege Megnevezés Nettó induló ár Bánatpénz Ajánlatok Ajánlatok Kiajánlási Megtekintés
(m2) (Ft) (Ft) beadásának bontásának dokumentáció idõpontja

határideje idõpontja nettó ára

Kuruc u. 47/B 30519/24/A/2 158 bérlõvel terhelt üzlet és raktár 19 000 000 1 140 000 2007. 05. 03., 1000 2007. 05. 03., 1030 10 000 2007. 04. 25., 1000

Görgey A. u. 42/B 8385/2/B/11 79 bérlõvel terhelt iroda 11 900 000 714 000 2007. 05. 03., 1100 2007. 05. 03., 1130 10 000 2007. 04. 25., 1100

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az
írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. Kiíró fenn-
tartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy ered-
ménytelennek nyilvánítsa.

MISKOLCON ELADÓ
BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat 
+ meghívásos versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Mindig vannak trendek a bútorpiacon, vannak olyan irányok, amelyet keresnek a vásárlók. Nincs ez más-
képpen idén sem. A keleti kultúrák, hangulatok iránt érdeklõdõk vannak egyre többen. Nem csak az ol-
csóbb, egyszerûbb darabokat vásárolják, keresik az eredeti, kézzel készített indiai, keleti bútorokat, a hozzá
tartozó kiegészítõket, a távoli országot, országokat idézõ füstgyertyákat, füstölõket, egyéb kiegészítõket.

Sokan lettek szerelmesei az indiai kultúrának, a jógának, egyre többen választják úti célul is Gandhi hazá-
jában. Az elembertelenedõ, hajszolt nyugati világban egyre többen fordulnak a keleti kultúrák, filozófiák felé, s
eredeti hangulatot csak eredeti berendezéssel lehet megteremteni. Az indiai bútorkészítõ szakemberek pedig
igazi mesterei a választott szakmájuknak, így, ha valaki ilyen bútorra vágyik, széles palettán juthat hozzá. Azok,
akik igényesen szeretnék berendezni lakásukat, vagy keleti hangulatú kávéházat, éttermet üzemeltetnek, nem
érik be a hiteltelen másolatokkal – mondta el kérdésünkre Fehér Róbert, a Bombay Bútorbolt tulajdonosa, aki
a napokban nyitotta meg kereskedését a Weidlich-udvarban.

Trendek a bútorpiacon

Készletrôl azonnali beépítés!!!
EXTRA ÖSSZEVONT KEDVEZMÉNY*

Bérházi, panellakásba 

1 NAP ALATTcseréljük ki nyílászáróit. 

Hitelügyintézést vállalunk.

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 107.
Tel.: 46/321-298, fax: 46/503-925

Ablakok, erkély, 
biztonsági bejárati ajtó gyári áron.

* A
z ak

ció
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ig tart.

Otthon – lakberendezési melléklet



Másodszor lesz Miskolc az
egyik helyszíne a Cassovia
Retro veterán autós és moto-
ros találkozónak április 29-én,
vasárnap. A találkozó a Kassai
Napok részét képezi, és a két
testvérváros tavaly volt elõször
közös helyszíne. 

Idén is társrendezõként rendezi
meg szlovák részrõl a Veteran
Klub Cassovia Retro, illetve ma-
gyar részrõl a Régi Autók és
Motorok Miskolci Egyesülete. Áp-
rilis 29-én 13 órakor nyitja majd
meg a miskolci kiállítást Orosz
Lajos alpolgármester, illetve kö-
szöntõt mond dr. Berniczei-Roykó
Ádám, a Magyar Veterán Autós és
Motoros Szövetség általános el-
nökhelyettese. A nem akármi-
lyen járgányokat a sétálóutcán a
Pannónia Hotel és a színház kö-
zött tekinthetik meg az érdeklõ-

dõk, egészen 17 óráig, amikor el-
rajtolnak Kassára.

Az esemény tájékoztatóján
Lévai Tünde, a Régi Autók és
Motorok Miskolci Egyesülete el-
nöke elmondta, a versenyt ötö-

dik alkalommal rendezik meg, és
Miskolc másodszor csatlakozott
hozzá. A sétálóutcai kiállítás után
a miskolci klubból is csatlakoznak
a Kassára indulókhoz, tizenöt
autóval és két motorral. Michael
Soltes a kassai klub képvisele-
tében a szlovák programokról
adott tájékoztatást, a veterán jár-
mûvek egy új repülõ kiállításra ér-
keznek majd Kassára, aztán a vá-
rosban a Dómnál és a színház-
nál is megállnak majd. Május el-
sején lesz a rendezvény ver-
senyrésze, amikor egy kijelölt
pályát kétszer kell megtenni, és
az nyer, aki a lehetõ legkisebb idõ-
eltéréssel teljesíti ezt, vagyis aki
a legazonosabb idõt futja. 

A veterán jármûvek szerelme-
seinek kínálnak még erre az évre
látnivalót, ugyanis július 27–29.
között Miskolc ad otthont a
Veterán Autók és Motorok II.
Nemzetközi Találkozójának, ami
már tavaly is nagy sikert aratott.
Idén a Zemplénbe tesznek egy
túrát a résztvevõk. Lévai Tünde
kiemelte, ez a rendezvény beke-
rült az ötrészes országos soro-
zatba is, és kiemelt programnak
számít.

Szent Erzsébet-évi plébániai ta-
lálkozót rendeznek a minorita
templomban és a rendház udva-
rán április 28-án, szombaton.
Délután 2 órakor az udvaron mu-
tatkoznak be az egyházközség
közösségei. 15 órától a gyerme-
kek játszóház, kézmûves foglal-
kozás, játékok, vetélkedõk és
más programok között választ-
hatnak, a felnõtteknek pedig a
templomban lesznek elõadások
Szent Erzsébetrõl mint a csalá-
dok eszményérõl, a karitász-
munka példaképérõl és ferences
lelkületérõl. Az ünnepi szentmisét
18 órakor Horvát János minorita

tartományfõnök mutatja be, aki
Aradról érkezik erre a napra. A
szentmisét Kelemen Didák bol-
doggá avatásáért ajánlják fel. A
családnap alkalmából Miskolcra
hozzák Nyírbátorból Szent
Erzsébet ereklyéjét, ez egész
nap meglátogatható lesz a temp-
lomban.

*
Dr. Osztie Zoltán, a KÉSZ or-

szágos elnöke tart elõadást május
3-án, csütörtökön 17 órai kezdettel
a Millenniumi teremben KÉSZ-
mozaikok címmel.

*
Vasárnap, április 29-én a fél 9,

a 10 és a fél 12 órai szentmisé-
ken az Olgya-hangok nevû csa-
ládi zeneegyüttes lép fel a
Mindszenti-templomban. (g)

2007. április 28. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2007. április 30–2007. május 6.

ÁPRILIS 30., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Öko-
házak, építési magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Krónika (ism.)
18.30 A két tölgy (ism.) 19.00 Jó-
zseffalva (ism.) 19.15 Egészségma-
gazin (ism.) 19.45 Egy élet piros-
fehérben (ism.) 20.00 U18-as jég-
korong vb Miskolc (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Gyilkos
erõszak, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 1., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Doku-
mentum Mûhely (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a
Miskolc TV sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Az ellenség kö-
zelében, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

MÁJUS 2., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A Kontroll,
fogyasztóvédelmi magazin (Háló-
zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Ha én gazdag
lennék, Országos TDK-konferen-
cia Miskolcon 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Véres vakáció, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 3., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Modern
horgászat (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Miskolc Rali 19.45 Ked-
venceink, az állatbarátok maga-
zinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Égetõ borzalom, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 4., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Bu-
siness-mix magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Élve kell, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

MÁJUS 5., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Nagy me-
zõgazdasági magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor, vá-
logatás a hét témáiból 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Euró-
pára, uniós magazin (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilá-
val és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 22.00 Hátrányból
elõre: Gordon Agáta (Hálózat TV)
22.30 Bence-show (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

MÁJUS 6., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 MJJSE
gólösszefoglaló 2006/07 17.00
Grand Prix – autó- és motorsport-
krónika (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Magazinmûsor, válo-
gatás a hét témáiból 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkosok nyomában, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A Széchenyi utca páros olda-
lának ma már egyik legszeré-
nyebb megjelenésû épülete a
30. számmal jelölt, egykor díszes
homlokzatú, egyemeletes üz-
letház. A XIX. század utolsó év-
tizedében épült, s 1894-ben nyi-
totta itt meg Szántó Mór és fia,
Sándor „ruhagyárát”, raktárát
és áruházát. 

Az államosítás után a földszint he-
lyiségeiben továbbra is textil- és di-
vatüzletek kaptak helyet. Volt Modell-
ház és Nylon áruház a ’60-as évek-
ben, majd Revü és Divatáruk üzle-
te a ’80-as években. Jelenleg Karát
és Mega Shop nevû cipõ- és divat-
áru-kereskedésnek ad helyet. 

Az épület nemcsak északi,
hanem déli, a Szinva teraszra nézõ
lepusztult homlokzata miatt is felú-
jítást igényel. Az eredeti homlokzat,
s fõleg a portálszerkezet egy év-
századdal ezelõtti képeslap és
céges levélpapír ábrája alapján
helyreállítható. Az épület 82%-ban
önkormányzati tulajdonban van, fel-
újítását a Miskolci Ingatlangazdálko-
dó Zrt. idegen tõke bevonásával ter-
vezi, de még nincsen elfogadott fel-
újítási terve. 

A héttengelyû épület udvarára
kétszárnyú bejárati kapun, sík-
mennyezetes, középen hatalmas
hevederrel ellátott kapualjon át ju-
tunk. A kapu keleti és nyugati oldalán
teljesen átalakított portálsor található
egy szélsõ és egy középsõ bejá-
rattal. A fõbejáratot a harmadik és
ötödik emeleti ablakok alatt alakí-
tották ki, de fölötte erkély kezdettõl
fogva nem volt. Az emeleti ablak-
sor egyszerû, dísztelen vakolatke-
retelése már csak szerkezeti osz-
tásban mutatja az egykori díszes
homlokzati elrendezést. Egy 1903-
ból származó céges levél ábrázo-
lásán jól látható, hogy egykor a dí-

szes kivitelû, keményfa, barna szí-
nezésû portál felnyúlt az ablakok kö-
nyöklõjéig. Az ablakokat gazdagon
tagolt keretelés díszítette. A szem-
öldökök kis kiülésû lapos, lábas kon-
zoloktól indultak. A szemöldökvo-
nal fölött megemelt záradékú szem-
öldökpárkányok helyezkedtek el,
amelyek alatt köralakú, vakolatke-
retelésû díszek voltak. 

A kereskedõ cég levéltári iratai-
ból tudjuk, hogy folyamatosan vet-
ték birtokba az egész épületet. Már
az elsõ világháború elõtt a hom-
lokzaton három reklámsor tájékoz-
tatta a vásárlókat, hogy a belsõ te-
rekben „Szántó Mór és Társa Ruha
Gyára” kínálja termékeit. A miskol-
ci központú cégnek üzletei voltak
Aradon, Rozsnyón, Sátoraljaújhelyen
és Máramarosszigeten is, így tulaj-
donosai Magyarország északi ré-
szének egyik jelentõs textiláru-
nagykereskedelmi üzlethálózatát
mûködtették. 1938-ban élte fény-
korát a vállalkozás, ekkor négy üz-
letvezetõje dolgozott. A cégiratok
szerint 1944. május 2-án a „zsidó
üzletházba” – a zsidótörvények elõ-
írásának érvényt szerezve – új, ke-
resztény vállalati vezetõt neveztek
ki. Az üzlet államosítására úgy ke-

rült sor, hogy deportált tulajdonosai
nem tértek vissza. 

Az 1950-es években eltûntek az
épület homlokzati díszei, a leszedett
cégérek és reklámsorok helyét sima
vakolat, s a ma is látható ablakke-
retelés váltotta fel. Eltûntek a régi por-
tálok, de magmaradtak az eredeti
üzletbejáratok. Az emeleti részen
bérlakásokat alakítottak ki, de a leg-
nagyobb teret – a régi cég irodáit –
a Miskolci Élelmiszer Kiskereskedel-
mi Vállalat Központja kapta. 1981-
ben a Gyõri kapui (akkor Molnár
Béla nevét viselõ) Ifjúsági Házból
ideköltözött a Városi Mûvelõdési
Központ propaganda- és rendez-
vényszervezõ csoportja. Ennek egy-
kori „cégtáblái” is nyomtalanul el-
tûntek azóta.

Az 1990-es évek közepén-végén
az udvarban (amely szûk, s a belsõ
homlokzati részeket szintén átala-
kították) a „belvárosi bazár” mûkö-
dött. A Szinva felõli épülethomlok-
zat tagolatlan, eredetileg is igény-
telen kialakítású, amely a Szinva te-
rasz átadásától erõsen zavaró „hát-
térként” jelenik meg, s környezeté-
vel együtt építészeti beavatkozást
igényel.

Dobrossy István

A megújuló belváros (50.)

SZÁNTÓ MÓR TEXTILNAGYÁRUHÁZA

HARANG-HÍREK

Határon átnyúló program

VETERÁN AUTÓK MISKOLCON

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügy-
félszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-
játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy
levelezõlapon legkésõbb május 31-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A he-
lyes megfejtést beküldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany
Corvin Üzletház, Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sor-
solunk ki.

Ismeri Ön a kihelyezett
ügyfélszolgálati irodákat?

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: május 3–május 9. között 16.30, 18.30

órakor Bajnokok, cseh vígjáték,  május 3–május 9. kö-
zött, 20.30 órakor S.O.S. Szerelem, magyar romantikus
vígjáték.

Hevesy filmklub: május 3–május 8. között 16, 18.15, május 9-én
16 órakor A mások élete, német dráma. Május 3–május 9. között
21 órakor Hannibál ébredése, thriller. Május 9-én, 19 órakor Európa
Filmklub: Az íj, romantikus dráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: május 3–május 9. között 15.30,
20 órakor, Az álom tudománya, francia vígjáték. Május 3–május 9.
között 17.45 órakor Rocky Balboa, amerikai akciófilm.

Mûvészetek Háza, Béke terem: május 3–május 9. között 16, 18
órakor, Külvárosi fények, finn játékfilm. Május 3–május 9. között 20
órakor Siker volt: Újra látható!: Casanova, amerikai kalandfilm.

Elmarad a Tequila és Dömsödi-show
A Miskolci Nemzeti Színház igazgatósága sajnálattal közli, hogy

az április 28-ára meghirdetett Tequila és Dömsödi zenés show el-
marad. A megváltott jegyek május 10-ig válthatók vissza a szín-
ház jegypénztárában.

OPERAVETÉLKEDÕ
A Miskolci Operabarátok Egye-

sülete, a Miskolci Nemzeti Színház
Operatagozata és a Miskolc
Városi Pedagógiai Intézet szer-
vezésében május 9-én Miskolcon,
a színház I. emeleti társalgójában
operavetélkedõt rendeznek.
Miskolc és környéke általános, va-
lamint középiskolás tanulói (ki-
vétel a zeneiskolások) nevezhet-
nek 4-4 fõs csapatokkal. 9 órától
az általános, 12.30-tõl a középis-
kolások versengenek majd. Té-
ma: Kodály Zoltán: Háry János
címû operája. Ugyanezen a na-
pon lesz 16 órától a jutalommû-
sorral egybekötött eredményhir-
detés és díjkiosztás a Miskolci
Szimfonikus Zenekar székháza

kis színháztermében. A mûsorban
közremûködik Regõs Zsolt kar-
nagy és a Fráter Kórus.

Vasútmodell-kiállítás készül, a
tervek szerint száznál is több moz-
dony és szerelvény tekinthetõ majd
meg a több mint 15 méteres te-
repasztalon. A biztosan sok gyer-
meket és felnõttet is érdeklõ kiál-
lítás május elsõ hétvégéjén, 4-tõl
6-ig tekinthetõ meg az Ady Endre
Mûvelõdési Házban, délelõtt 10 és
délután 6 óra között.

Vasútmodell-
kiállítás



Nyolc nap leforgása alatt há-
romszor is a Debrecen ellen…
No, azért a jóból is megárt a sok!
A DVTK labdarúgói a Magyar
Kupában kétszer, a bajnokság-
ban egyszer kerültek szembe a
listavezetõvel, s az elsõ két ösz-
szecsapáson szemernyi siker
sem termett a számukra.

Vajon lesz-e ok az ünneplésre a
harmadik 90 perc után? – fogal-
mazódott meg a drukkerekben a
kérdés a szerdai kupavisszavágót
megelõzõen.

A DVSC-Teva helyzeti elõnybõl
várta a találkozót, hiszen Diós-
gyõrött Sidibe találatával 1–0-s gyõ-
zelmet aratott. Ráadásul a múlt pén-
teki bajnoki mérkõzésen a hajdú-
sági gárda súlyos, 5–1-es veresé-
get mért ellenfelére, s a második ide-
genbeli diadal érthetõen erõsítette
az önbizalmukat, a hitüket, fölényes
magabiztossággal tölthette el õket.
Nos, akik csodában reménykedtek,
azok tévedtek. Debrecenben ezút-

tal is érvényesült a papírforma, s az
erõsebb, a jobb csapat harcolta ki
a döntõbe jutást. A hajdúságiak két-
szer is vezettek, ám a vendégek
mindkétszer egyenlítettek. A 2–2-
es végeredmény mégis a debre-
cenieknek kedvezett, hiszen nyer-
tek az Avasalján.

– Mindkét meccsen jól játszot-
tunk, de sajnálatos módon bizonyos
szituációkban minõségi különbség
mutatkozott a két csapat között. A
Debrecen jóval kevesebb helyzet-
bõl több gólt ért el, mi pedig a leg-
ígéretesebb lehetõségeket is ki-
használatlanul hagytuk – kom-
mentálta a kupavisszavágón tör-
ténteket Csank János, a diósgyõ-
riek szakvezetõje.

A DVTK-nak egyébként nincs túl-
ságosan sok ideje a búslakodásra,
ugyanis ma délután már bajnoki mér-
kõzésen szerepel. A piros-fehérek
Tatabányán lépnek pályára, s az ösz-
szecsapás pikantériája, hogy a ha-
zaiak kispadján az a Tornyi Barnabás
ül, aki egy idõben Miskolcon is dol-
gozott. A bányászok helyzete több
mint kétségbeejtõ, jó eséllyel pá-
lyáznak a második kiesõ helyre, a zu-
hanás felé vezetõ úton ma a diós-
gyõriek is taszíthatnak egyet a Tornyi-
legénységen. Ahhoz kétség sem
férhet, hogy a DVTK sokkal jobb erõk-
bõl áll, mint ellenfele, mégis ajánla-
tos vigyázni, hiszen a közelmúltban
egyszer már Vácott megégették
magukat Foxiék.                    D. L.
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Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befize-
ti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél
visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kér-
hetõ. Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határo-
zatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Cím Helyrajzi szám Terület Bruttó induló ár Bánatpénz Ajánlatok Ajánlatok 
(m2) (Ft) (Ft) beadásának bontásának

idõpontja idõpontja

Almás u. 24328/3 668 2 760 000 138 000
Almás u. 24328/4 673 2 760 000 138 000
Almás u. 24328/5 625 2 520 000 126 000
Almás u. 24328/6 626 2 520 000 126 000
Almás u. 24328/7 1544 5 520 000 276 000 2007. 05. 02., 1000 2007. 05. 02., 1030

Kassák L. u. 49004/31 914 5 640 000 282 000
Kassák L. u. 49004/32 907 5 580 000 279 000
Kassák L. u. 49004/42 1167 7 200 000 360 000
Toronyalja u. 2379 563 13 920 000 696 000

Miskolcon eladó
üres, beépíthetô telkek

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési
eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján

történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Az utolsó meccsen botlottak

A HOLLANDOK ÖRÜLHETTEK
A JÉGCSARNOKBAN

MA TATABÁNYÁN SZEREPELNEK A DIÓSGYÕRIEK

DVTK: búcsú a Magyar Kupától

Akár a nagyoknak, úgy a ki-
csiknek sem sikerült feltenni a
pontot az i betûre. A magyar fel-
nõtt jégkorong-válogatott Ljubl-
janában végzett csoportjában
a második helyen, az U18-as
korosztály legjobbjai Miskolcon
kerültek a gyõztes Hollandia
mögé.

Az utolsó forduló nem minden-
napi izgalmakat tartogatott: ko-
rábban mind a két válogatott hozta
valamennyi mérkõzését, egysze-
rûen alakult a képlet. Amelyik nyer
az utolsó körben, az kerül fel a di-
vízió I-be.   

A Miskolci Jégcsarnokban gom-
bostût sem lehetett leejteni, ami-
kor útjára indult a korong. Óriási volt
a hangzavar, lengtek-lobogtak a
magyar zászlók. Az elsõ harmad-
ban a hollandok akarata érvénye-

sült, a mieink sokat könnyelmûs-
ködtek, s kevés helyzetet tudtak ki-
alakítani. A második játékrészben
a szépítést követõen óriási buzdí-
tásba kezdtek a nézõk, ám
Melissant találata után kezdett na-
gyon távolodni a csoportgyõzelem.
A záró húsz perc elején – a leg-
jobbkor – két percen belül kétszer
is gólt szerzett (utóbbit büntetõbõl)
Eduard Giblak együttese, így el-
érhetõ közelségbe került az egyen-
lítés.

Együttesünk magára talált, el-
kapta a ritmust, négy másod-
perccel a befejezés elõtt Kógerhez

került a korong. A magyar játékos
lõtt, a pakk a kapus mellett be-
surrant a hálóba, de kiderült, hogy
már idõn túl, így a hollandok kezd-
hettek ünnepelni. A magyar oldal
a játékvezetõket próbálta gyõz-
ködni, no meg a gólbírót, a nézõk
tüntettek, berepült egy-két mû-
anyag flakon is a jégre, ám a hely-
zet nem változott. Az eredmény-
hirdetés alatt a nézõk, immáron né-
mileg lenyugodva, megtapsolták a
csapatokat. Jó mérkõzés volt, a
3–4-es magyar vereség következ-
tében azonban el lehetett temet-
ni a feljutási reményeket.

Hosszú évek után meg kellett barátkozniuk a miskolci kosárlabdázás
barátainak azzal a gondolattal, hogy kedvenc csapatuk ezúttal nem lesz
ott a legjobb négy között. Nem, mert a DKSK-Miskolc gárdája kétszer is
kikapott a BSE-ESMA együttesétõl, és így a folytatásban csak az 5–8.
helyekért szállhat harcba. Szerdán hazai környezetben léptek pályára a
miskolci lányok, ellenfelük a Foton-Gyõr volt, amelynek a legyõzése nem
állította megoldhatatlan feladat elé Tapodi Péter vezetõedzõ csapatát. A
DKSK 90–75-re gyõzött és 1–0-ra vezet. A második összecsapásra szom-
baton kerül sor Gyõrben, s amennyiben a diósgyõriek a Rába-parti vá-
rosban is diadalmaskodnak, akkor az ötödik helyért folytathatják.
Egyébként érdekes elõzménye volt a találkozónak: a Városi
Szabadidõközpont vezetése ultimátumot helyezett kilátásba a DKSK-val
szemben, ugyanis a piros-fehérek az elsõ negyedévre egyetlen forint bér-
leti díjat sem fizettek. Az érvelés (kitiltás a csarnokból) hatott, a klub a
mérkõzés napján már át is utalt egy bizonyos összeget a törlesztésre.

ELÕNY A DKSK-NÁL

Úszásoktatás indul a Se-
lyemréti Strandfürdõn május 7-
tõl kéthetes turnusban ovisok-
nak, kisiskolásoknak, igény
szerint felnõtteknek is. Egyéni
oktatás is lehetséges, jelentke-
zés és bõvebb felvilágosítás a
20/669-0147-es telefonszámon.

Úszásoktatás

Különleges programmal várja
Bánhorváti község a helyi majá-
lis keretében az érdeklõdõket áp-
rilis 30-án. A helyiek a Ferencváros
Öregfiúk csapatával meccselnek
egy labdarúgó-mérkõzésen 14
órától. A Fradi egykori játékosai
közül olyan nevek érkeznek a
mérkõzésre, mint Nyilasi, Ebedli,
Détári, Limperger, Dejan, vagy
Dunai.

Fradi-
öregfiúk

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendõek.
A meghirdetett árak a készlet erejéig érvényesek.

AHOL A LEGJOBB AZ ÁR!
HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS

3525 Miskolc, Széchenyi u. 81. (bent az udvarban.)
Tel.: 20/55-88-227. Nyitva tartás: h-p 9.00–18.00, szo: 9.00–13.00

� Szórakoztató elektronika
� Lakberendezési kiegészítõk
� Játékok  
� Kiegészítõ bútorok
� Egyéb használati cikkek

SUBARU IMPREZA WRC 1/32 távirányítós 1990 Ft
BABAKOCSIK 14 990 Ft-tól

FOCIKAPU 150x220 cm 2290 Ft
LÁMPÁK, CSILLÁROK 2500 Ft-tól

MIKROHULLÁMÚ SÜTÕ GRILLES 9900 Ft
KÉZISZERSZÁMOK 2190 Ft-tól
BLUETOOTH HEADSET 2990 Ft

FÛNYÍRÓ BLACK&DECKER 12 900 Ft
NAPONTA VÁLTOZÓ ÁRUKÉSZLET!
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Meghívjuk a tisztelt érdeklôdôket, hogy bemutassuk intézményünk életét és mûkö-
dését, mely az európai szabályok figyelembevételével mûködik már kilenc éve.
Elkészült a Gesztenyéskerti Idôsek Otthona fejlesztési terve, 42 fô részére egy és két-
ágyas szobákban, nyugdíjas lakók részére.
Az idôsotthon és a nyugdíjasház egymásra épülve tudja az igény szerinti szolgálta-
tást biztosítani.
Várjuk az érdeklôdôket, a nyugdíjasház igénylôi részére elôjegyzést veszünk fel.

Található: 3529 Miskolc, Gesztenyés út 16. Tel.: 06-46/413-619. Érdeklôdni: hétfô–péntek 10–12 óra között.
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ALSÓZSOLCA

A Sanmina Magyarország Kft. a Sanmina-SCI cégcsoport Enclosure
Divíziójának tagja, üzletágában Európa legnagyobb üzeme. A Miskolc
melletti Alsózsolcai Ipari Parkban 14 ezer négyzetméteres gyártó-
csarnokkal rendelkezik. 
Új vevõink számára gyártandó termékek miatti jelentõs létszámnö-
vekedési terveink megvalósításához várjuk a jelentkezéseket a következõ
munkakörökbe:

FÉMMEGMUNKÁLÓ GÉPKEZELÕ
HEGESZTÕ (CO2/AWI)

Feladatok
� a fémmegmunkáló és hegesztõgépek, berendezések, szerszá-

mok üzemeltetése, mûködtetése, elõírásszerû használata 
� a lemezüzemi alapanyagoknak a termelési terv szerinti sorrend-

ben és mennyiségben történõ megmunkálása a kiadott utasítá-
sok alapján

� a legyártott termékek minõségi ellenõrzése, a hibák kiszûrése

Elvárások
� szakmunkás vagy szakközépiskolai végzettség
� NC/CNC-vezérlésû gépek ismerete
� négymûszakos munkarend vállalása
� mûszaki rajz olvasása

Elõny:
� szakirányú fémipari középfokú végzettség
� a fémlemez-megmunkálás, ill. hegesztés területén szerzett 

tapasztalat

A jelentkezéseket a Sanmina Magyarország Kft., 
postacímére kérjük: 3571, Alsózsolca, Gyár út 3.

További információ kérhetõ: 46/520-600

Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11.
Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399

Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. Tel: 46/502-760

Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 1/c. Tel: 48/801-900

HHHHÖÖÖÖLLLLGGGGYYYYEEEEKKKKNNNNEEEEKKKK,,,,     UUUURRRRAAAAKKKKNNNNAAAAKKKK

VVVVéééégggg lllleeeeggggeeeessss     sssszzzzôôôôrrrr tttteeee lllleeeennnn íííí ttttééééssss     fffféééénnnnyyyysssseeeebbbbeeeessssssssééééggggggggeeee llll
CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
11110000%%%%    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzmmmméééénnnnnnnnyyyyeeeellll     

vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!
HÖLGYEKNEK, URAKNAK

– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz
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Nyitva tartás: h–p 7.30–18.30-ig, szo–v: 9.00–16.00-ig

FÉNYMÁSOLÁS
7 Ft-tól

DIPLOMAKÖTÉS
1900 Ft-tól 2800 Ft-ig

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,

hogy ha rossz idô van, nehogy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az

adójuk 1 százalékát
ajánlják fel nekünk.

Adószámunk: 18442173-1-05
Köszönjük! Szervusztok!

Ho-ho-ho-hó! Szervusztok, gyerekek!

Diósgyôrért Közhasznú Alapítvány

… ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK VÁRJA ÁRUHÁZUNKBAN!

AZ ELÕHÛTÖTT BAROMFIT ÉS TÕKEHÚST ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINK AJÁNLATA:
ELÕHÛTÖTT CSIRKECOMB EGÉSZ 1 KG

(VÁRDA, PIPI, BAROMFIUDVAR, KÁLMÁNHÁZA) 499 FT
SERTÉS APRÓHÚS 70% 1 KG 559 FT

TOVÁBBI AKCIÓS TERMÉKEINK:
LÁNGOLT KOLBÁSZ 1 KG, SAJÓHÚS 799 FT
MINNA DOBOZOS TEJ 1,5%, 1 L 129 FT
MINNA KÖRDOBOZOS TEJFÖL 175 G, 18% ZSÍRT. 69 FT

Egységár: 394 Ft/kg

MINNA TÚRÓ 500 G 369 FT
Egységár: 738 Ft/kg

ÚJABB AKCIÓS ÁRUKAT KÍNÁLUNK MÁJUS 3-TÓL 14-IG:
SZLOVÁK EDAMI SAJT 30%-OS, 1 KG 949 FT
CAMPAGNA ZÖLDBORSÓKONZERV 400 G 79 FT

Egységár: 198 Ft/kg

COOP DARÁLT SERTÉSHÚS 400 G 109 FT
Egységár: 273 Ft/kg

PODRAVKA VEGETA ÉTELÍZESÍTÕ 75 G 119 FT
Egységár: 1587 Ft/kg

VIENETTA JÉGKRÉM 650 ML (VANÍLIA, CSOKOLÁDÉ, GYÜM. MASC.) 449 FT
Egységár: 691 Ft/kg

KARAVÁN ÕRÖLT KÁVÉ 250 G 359 FT
Egységár: 1436 Ft/kg

KÉSZÜLÕDJÖN A BALLAGÁSRA RENDKÍVÜL
AKCIÓS TERMÉKEINKKEL ÁPRILIS 27–MÁJUS 6-IG!
AKC

IÓ!



Miskolciak: önkéntesek, civil
szervezetek és politikusok is dol-
goztak a környezet megszépí-
téséért a múlt hét végén a Föld
napja alkalmából. 

Kajakosok, kenusok és gyalogo-
sok tisztították a miskolctapolcai
Hejõ környékét vasárnap már dél-
elõtt kilenc órától. 

– Itt szoktam sétálni a gyereke-
immel meg a kutyámmal, és séta
közben jött az ötlet, látva a sok sze-
metet, hogy csinálni kellene valamit,
és nem is gondoltam, hogy ilyen
sokan leszünk – mondta el Pusztai
László, a program szervezõje.

A mintegy 100 fõs csapat nem-
csak a parton gyûjtötte össze az el-
dobált szemetet, hanem a patakot
is megtisztította a hulladéktól.

– Az illegális szemétlerakás, azt

lehet mondani, az egész városban
jellemzõ jelenség, talán azért is fel-
tûnõbb ez itt a Hejõ-part rész a Hejõ-
ligetben, mert sokan járnak ide sé-
tálni, kutyát sétáltatni, pihenni – je-
lentette ki Demeter Zoltán a Zöld
Akció Egyesület képviseletében,
akik a megmozdulást szervezték.
A lelkes önkéntesekhez Miskolc
polgármestere is szívesen csatla-
kozott.

– Ezek a kezdeményezések na-
gyon fontosak, de hát az igazán fon-
tos az lenne, hogy minél többen ért-
sék meg, hogy amikor eldobálják a
szemetüket, akkor nem csak a saját
környezetüket teszik tönkre, hanem
másokét is – mondta Káli Sándor.

A Szinva teraszon fiatalok gyûl-
tek össze, õket környezetvédelem-
mel kapcsolatos vetélkedõ várta, és
ekkor hirdették ki a középiskolások
szemétszobor-építõ versenyének

eredményét is. A fiatalok fantázia-
dús alkotások formájában haszno-
sították újra a szemetet. A Szinva
teraszon egy hatalmas, de koránt-
sem illegális szemétkupac is fogadta
az arra sétálókat. A zsákokat a sze-
métszedõ verseny iskolásokból, ci-
vilekbõl és önkéntesekbõl álló csa-
patai töltötték meg.

– Miskolcon, ugye különösen
szép adottságaink vannak, akár az
Avast, akár a kissé távolabbi Bükköt
tekintem, ez az utcáinkra, tereink-
re, zöldfelületeinkre mind-mind vo-
natkozik. Kell, hogy tudjuk, hogy tõ-
lünk függ, milyen a környezetünk,
és ezt minden nap el kell, hogy
mondjuk – jelentette ki T. Asztalos
Ildikó, a Közgyûlés Környezetvédel-
mi- és Energiaügyi Bizottságának
elnöke.

Elszáradt fenyõfa és megunt ágy-
betét. Két nagy konténert a
Vörösmarty lakótelep önkéntesei töl-
töttek meg a környéken össze-
gyûjtött, kidobált szeméttel.

– Nagy sikerû akciót bonyolítot-
tunk le vasárnap délelõtt, kitakarí-
tottuk Mindszentet, majdnem 25
köbméter szemetet szedtek össze
az aktivisták, két konténert pakol-
tunk úgy tele, hogy az elszállítása
is gondot okozott – mondta el
Mokrai Mihály, a terület önkor-
mányzati képviselõje.

A tapolcai nagyparkolóban is
volt megmozdulás a Föld napja kap-
csán. Itt a Fidelitasz lelkes fiataljai,
Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz al-
elnökének meghívásával és segít-
ségével ültettek fákat. 

– Öt darab juharfát ültettünk
azért, mert a Fidelitasz most ünnepli
ötéves évfordulóját Miskolcon –
mondta el Zsiga Marcell, a Fidelitasz
alelnöke.

Délután több száz biciklis gyûlt
össze a sportcsarnok elõtt, hogy
csatlakozzanak a világ mintegy 400
pontján megtartott Critical Mass
kerékpáros felvonuláshoz. 

lénárt

A Herman Ottó Múzeum fennál-
lása (1899) óta gyûjti a képzõmû-
vészeti alkotásokat. A gyûjtemény,
a vidéki múzeumok közül egyet-
lenként, képes felmutatni a magyar
képzõmûvészet 300 éves történe-
tének keresztmetszetét. 

Koncz József festõmûvész A vég-
telen pillanatai címû kiállítását ápri-
lis 11–június 24. között tekinthetik
meg az érdeklõdõk a Herman Ottó
Múzeum kiállítási épületében
(Miskolc, Papszer 1.). Koncz József
tanárként és mûvészként is hírnév-
re tett szert Miskolcon. A Herman Ottó

Múzeum életmûvébõl válogatva ren-
dezett idõszakos kiállítással kö-
szönti 85. születésnapja alkalmából.
A kiállítások megtekinthetõk hétfõ és
ünnepnapok kivételével 10-tõl 16
óráig, illetve a www.hermuz.hu címen.
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EGÉSZ MISKOLC MEGMOZDULT

Tisztelt 
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,

észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-as
telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

TURISZTIKAI SIKER

Április 20-án, pénteken tar-
totta nyitó konferenciáját a
„SZOCIO–NORD – szakembe-
rek felkészítése a hátrányos
helyzetûek társadalmi befo-
gadásának javítása érdeké-
ben” pályázati projekt.

A projekt a Nemzeti Fejlesztési
Terv Humánerõforrás-fejlesztési
Operatív Programjának kereté-
ben valósul meg. A pályázó
Drogambulancia Alapítvány (Mis-
kolc) mellett a konzorcium tag-
jai a B.-A.-Z. Megyei Bûnmegelõ-
zési Alapítvány (Miskolc), a Dr.
Hilscher Rezsõ Közalapítvány
(Miskolc) és a Fruska Gyermek-
otthon Gyermekeiért Alapítvány
(Miskolc).

A pályázaton elnyert támoga-
tás: 19 332 000 Ft. A projekt tá-
mogatásával 180 fõ ingyenesen
vehet részt 60 órás képzésen. A
kötelezõ munkaerõpiaci és EU-s
ismeretek modul (30 óra) mellett
a jelentkezõk további négy té-
mából választhatnak: készségfej-
lesztés, mentálhigiéné a gyakor-

latban (30 óra). Fogyatékkal élõk
beilleszkedését segítõ képzés
(30 óra). Bûnmegelõzési isme-
retek (30 óra). A munka világa és
a gyermekvédelmi szakellátás
kapcsolódó pontjai (30 óra).

A résztvevõk közötti együtt-
mûködést a programhoz kap-
csolódó honlap, információs-kon-
zultációs iroda mûködtetése és
esetmegbeszélõ csoportok szer-
vezése is fogja segíteni. A részt-
vevõk valamennyien ingyen meg-
kapják a szakmai módszertani ké-
zikönyvet.

A több mint 200 fõ részvételé-
vel megtartott nyitó konferenciát
Szûcs Erika, Miskolc Megyei Jogú
Város alpolgármestere nyitotta
meg, ismertette Miskolc város
szociális ellátását, jövõképét.

A szakmai konferenciát Szilágyi
Gizella, a Dr. Hilscher Rezsõ
Közalapítvány elnöke zárta be,
amelyet állófogadás követett.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

INGYENES KÉPZÉS

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Kalászosok: 
A száraz idõjá-

rás  miatt a szilárd
mûtrágyák sehol
nem tudtak kellõen hasznosulni.
A megkésett gyomirtással vagy
gombaölõszeres védekezéssel
feltétlenül juttassunk ki lombtrá-
gyát. Segíti az aszálytûrést, vala-
mint elõnyt nyújt a gombás levél-
betegségek ellen is.

Ha a felsõ leveleken is megje-
lennek a tünetek, a fungicides vé-
dekezés indokolttá válik.

Tavaszi vetésû kalászosainkat 3-
4 naponta szemlézzük a vetésfe-
hérítõ bogarak betelepedésének ve-
szélye miatt. A lárvák megjelené-
sekor kontakt szerrel védekezzünk.

Õszi káposztarepce:
Továbbra is tartsuk kártételi kü-

szöbértéke alatt a kártevõket.

Alma, körte:
Megjelentek az elsõ rágókárte-

võk. A sodrómolyok a fiatal leve-
lek összesodrásával, megrágásá-
val károsítanak. Kárképük jelleg-
zetes, könnyen felismerhetõ.
Felszaporodásuk gyors, tehát
megjelenésük esetén a védeke-
zést ne halogassuk. Megjelentek
az elsõ lombosfa- fehérmolyok  és
almamolyok is. Ellenük megjele-
nésük után 7-10 nap múlva szisz-
temikus anyagokat használjunk.

Az almavarasodás és almaliszt-
harmat elleni védekezés legfonto-
sabb szakaszához értünk. Esõ után
azonnal védekezzünk kontakt és fel-
szívódó szerek kombinációjával.

Mivel a kisker-
tekben, gyümöl-
csösökben még
sok virágzó nö-

vény van, szerválasztáskor a
méhek kímélését tartsuk szem
elõtt. Pusztulásukkal hasznos se-
gítõtársakat veszíthetünk.

Csonthéjasok:
A monília elleni okszerû véde-

kezés a sziromhullással befeje-
zõdött. A levélbetegségek elleni vé-
dekezést 10-12 naponként szerves
hatóanyagú szerekkel folytassuk. 

Õszibarackban levélfodroso-
dás ellen a kontakt szereket is kom-
bináljunk még 2-3 hétig.

Szõlõ:
A lisztharmat- és atkafertõzés fo-

lyamatos, egyre erõsebb. Kéntar-
talmú szerek használata indokolt.
Egyes szõlõfajtáknál, amelyek már
elérték a 15-20 cm-es hajtás-
hosszt, el lehet kezdeni a kivá-
lasztott felszívódó szer többszöri
– blokkszerû – használatát.

Megindult a szõlõmolyok raj-
zása is. Felszívódó rovarölõszerek
használatát javasoljuk.

A fentebb felsorolt aktuális nö-
vényvédelmi problémák a teljes-
ség igénye nélkül kerültek leírás-
ra.

Ezekre, valamint egyedi prob-
lémákra is kistermelõk és nagy-
üzemek részére egyaránt nö-
vényvédõszerekkel, mûtrágyák-
kal, szaktanácsadással, informá-
ciókkal állunk nap mint nap ren-
delkezésükre.

NÖVÉNYVÉDELMI ÖTLETEK
AGROKER NÖVÉNYDOKTOR HETI TANÁCSAI

Elsõ díjat nyert a Napi Turizmus
országos pályázatán a miskolci
Szerviz Utazási Iroda „Gyógynö-
vénygyûjtõ túrák a Bükkben”
címû kiadványa. A pamflet témá-
ját adó túra ötlete a két évvel ez-
elõtti Miskolci Utazási Kiállításon
merült fel, amelynek díszvendége
akkor az ismert füvesember, Gyuri
bácsi otthona, Bükkszentkereszt
volt. Az elsõ gyógynövénygyûjtõ
kirándulást tavaly hirdették meg:
15 fõs csoportok két napon át jár-
hatták az erdõt gyógyfüvek után
kutatva. A turistacsoportok ter-
mészetesen nem egyedül vágtak
és vágnak neki a Bükknek, ka-

lauzuk Gyuri bácsi, aki az erdei
túra elõtt saját ültetvényén mutatja
meg a résztvevõknek, mely nö-
vényekben lakozik orvosság. Az
összegyûjtött virágokat és füve-
ket aztán kiszárítják és hazaviszik
a gyakran az ország legtávolab-
bi szegleteibõl érkezõ látogatók.
Bárdos István, a Szerviz Iroda ve-
zetõje azt mondja, a gyógynö-
vénygyûjtõ túrák iránt hihetetlenül
nagy az érdeklõdés, az errõl szóló
nyertes kiadvány színvonalát
pedig legjobban az mutatja, hogy
húsz pályázó közül végzett az elsõ
helyen.

petruskó

Képzõmûvészeti kiállítások

ELISMERT DIÁK
Április 20–22. között rendezték meg Gyõrött a Kazinczy Szép

Magyar Beszéd Országos Döntõjét. Példamutatóan szép magyar
beszédéért a rangos zsûri Kazinczy-emlékérmet adományozott
Lengyel Viktóriának, a Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó
Szakközépiskola és Szakiskola diákjának. Felkészítõ tanára
Pásztor Ilona tanárnõ.
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